



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

## НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ»

вул. Еспланадна, 20, м. Київ, 01001, тел./факс 289-82-01, www.man.gov.ua

Від 16.09.13р. № 172/8/-588  
на від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

### ВИСНОВОК

про доцільність використання у навчально-виховному процесі загальноосвітніх навчальних закладів інтелектуальної гри з англійської мови «Puzzle»

З метою впровадження нових форм роботи з обдарованою учнівською молоддю та розвитку творчих здібностей учнів Творча група «Пазл» розробила концепцію та щорічно проводить Всеукраїнську гру з англійської мови «Puzzle» для учнів 3-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів.

Концепцію гри розроблено відповідно до Державної цільової соціальної програми підвищення якості шкільної природничо-математичної освіти до 2015 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 561, Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року за № 1318/20056.

Зміст інтелектуальної гри з англійської мови «Puzzle» складають завдання з англійської мови, літератури та історії, що орієнтовані не тільки й не стільки на механічне заучування правил чи сюжетів, скільки на логічне мислення, англійську культуру, ерудицію, а також, у певних випадках, на почуття гумору.

Впровадження гри з англійської мови «Puzzle» у навчально-виховний процес навчальних закладів дозволить: активно долучити учнівську молодь до вивчення англійської мови, літератури, історії. Вона сприятиме формуванню стійкої зацікавленості в учнів усією лінійкою англійської тематики, допоможе вчителям англійської мови умотивувати активне вивчення англійської мови, підвищить інтерес дітей до читання найкращих зразків англійської літератури в оригіналі, сформує у школярів навички аналізу мовного та літературного матеріалу, підвищить кваліфікацію вчителів англійської мови, літератури, активізувати позакласну та позашкільну роботу із зазначених вище дисциплін, надати учням можливості змагатися в міжрегіональному масштабі, не виїжджаючи зі свого району, допомогти учням старших класів в опрацюванні методик роботи із тестовими формами контролю.

Враховуючи зазначене, вважаємо за доцільне використання у навчально-виховному процесі загальноосвітніх навчальних закладів Всеукраїнської гри з англійської мови «Puzzle».

Заступник директора з наукової роботи  
канд. техн. наук



О.Стрижак